
 
Feladatok 4. 

 
 
1. Egy fogorvosi fúró 4 s alatt 2*104 ford/perc fordulatszámra gyorsul fel egyenletesen.  
- Adja meg a szöggyorsulást! 
- Hány fordulatot végzett az adott időtartam alatt a fúró? 
 
2. Egy repülő légcsavarja 2000 rad/s fordulatszámmal forog, amikor kikapcsolják a motort és 
az elkezd lassulni -80 rad/s2 szöggyorsulással (lassulással). 
- Adja meg a légcsavar szögsebességét a motor kikapcsolása után 15 másodperccel! 
- Mennyi ideig lassult a légcsavar? 
- Hány fordulatot végzett ez alatt? 
 
3. Egy forgó korong 4 s alatt 280 rad szögelfordulást végez. A 4. másodperc végén a korong 
szögsebessége 100 rad/s. 
- Mekkora volt a korong szöggyorsulása? 
 
4. Egy 37°-os lejtőn egy korong gördül le.  
- Mekkora a korong középpontjának gyorsulása? 
- Mekkora a tapadási súrlódási együttható minimális értéke, ha a tiszta gördülés feltétele 
mindvégig fennáll? 
 
5. Mekkora gyorsulással tekeredik le egy homogén korong (yo-yo) a rá feltekert 
tömegnélkülinek tekinthető fonálról? 
 
6. Egy 100 kg tömegű, 4 m sugarú vízszintesen – függőleges, súrlódásmentes tengely körül –
forgó korong szélén áll egy 50 kg tömegű fiatal férfi; ekkor a korog 0.5 rad/s szögsebességgel 
forog. A férfi besétál a korong közepére. 
- Mekkora a korong szögsebessége, ha a férfi a korong közepén áll? 
- Mennyi munkát végzett ez az ember miközben besétált a korong közepére? 
 
 


